



МАМЫ В МОЛИТВЕ В ТАДЖИКИСТАНЕ

По приглашению Душанбинской церкви в Таджикистане, с благословения Брайтской церкви и с молитвами американских сестёр «Moms in Prayer», которые особенно молились за Таджикистан, команда в составе троих человек, Валерия и Фатимы Авраменко и меня, Ольги Дроворуб, этой весной поехали в Таджикистан с целью провести там женскую конференцию «Мамы в молитве» и по возможности, совершить посещения разных церквей.



По приезду в город Душанбе, столицу Таджикистана, нас встретили с любовью и теплом братья и сёстры Душанбинской церкви. Нас ознакомили с расписанием наших служений и посещений. На следующий день по приезду, мы посетили Детский дом в городе Кулябе, три часа езды от Душанбе, где провели служение вместе с местными братьями и сёстрами.

Этот Детский дом поддерживает Душанбинская церковь, и две сестры из Украины трудятся там как миссионерки.



На следующий день, 20 апреля, нас повезли на север Таджикистана, в город Худжанд, шесть часов пути из Душанбе, через высокие перевалы и горы.

Церковь в Худжанде два раза в неделю кормит бездомных людей и проводит для них евангелизационные служения в церкви. У нас была возможность провести служение с этими людьми. Благодаря братьям и сёстрам Худжантской церкви, многие потерянные люди обрели спасение и жизни их изменились. Слава Богу!



Затем мы посетили город Табашар, куда поехали вместе с сестрой Тамарой Бессараб. Тамара два раза в неделю посещает дом, где проживают обездоленные женщины с детьми. Некоторые из них вернулись из тюрьмы, живут в нищете, и Тамара привозит им большую кастрюлю борща или супа, чтобы покормить голодных детей после школы. В этом городе Табашаре в советские времена добывали уран, и сейчас там очень тяжёлый воздух, многие люди болеют раковыми заболеваниями. Чистой воды там нет, и люди страдают от этого. Некоторые из женщин попадают в тюрьму из-за злоупотребления алкоголем и наркотиками, а их дети страдают. Но и эта

местность не забыта. Этим людям посещают и благовествуют им о Божьей любви и спасении. Пока дети были в школе, матери собрались в одной из квартир, и мы провели с ними служение. Валерий Авраменко говорил слово, пели вместе с ними псалмы, и я поделилась с матерями служением «Мамы в молитве» и затем, научила их молиться четырьмя шагами молитвы. На прощание, оставила им брошюру «Мамы в молитве», чтобы они после собирались для молитвы о себе, о своих детях и их школах. Женщины и дети были очень рады, что их посетили и они не забыты в этой местности.



После посещения Табашар, мы вернулись в церковь в Худжанде, где нас ожидал полный зал сестёр, приехавших из разных посёлков. Когда мы вошли в зал, сёстры прославляли Господа пением на таджикском языке. Было очень отратно слышать, как таджики славят Иисуса Христа. Мы провели с ними служение Мамы в молитве. Я была очень удивлена и рада слышать, как сёстры таджички знают слово Божие, как они любят искренно Господа и их молитвы были искренними.



Многие из таджичек-христианок испытывают гонения в своих семьях и народе за свою веру в Христа. Но несмотря на гонения, их сердца горят огнём любви ко Христу и Его Слову, что очень явно было замечено нами.



Одна уверовавшая учительница поделилась, что большой проблемой в школах имеет тот факт, что учителя сильно избивают детей. Поэтому, мы особенно молились за детей и за учителей, чтобы они познали Божью любовь.



В течение двух дней мы оставались и служили в Худжанде и затем вернулись в столицу Таджикистана, город Душанбе. Восемь часов мы добирались на машине через крутые и высокие перевалы в горах. Из-за дождя начался камнепад со скал, но Господь сохранил нас, и мы благополучно вернулись в город.

Пасху мы праздновали вместе с Душанбинской церковью. Сразу вспомнилась наша юность, когда Фатима и я принимали крещение в Душанбе и пели в молодёжном хоре в церкви, посещали маленькие церкви с молодёжью. Но самой большой радостью для нас было то, что мы своими глазами увидели и своими ушами услышали, как таджикский народ уверовал в Господа Иисуса Христа и славит Господа на таджикском и на русском языках. Церковь не осталась пустой после того, как многие братья и сёстры выехали из Душанбе в Германию, Россию и Америку. Дом Божий наполнился верующими из таджикского народа. Велик наш Господь! Слава Ему!!!





После богослужения нас повезли посетить Женский Реабилитационный центр в Душанбе, где мы тоже имели возможность послужить этим женщинам, некоторые из которых находятся в ребцентре со своими детьми. Вместе с ними мы пели и славили Господа, затем я провела с ними библейский урок по теме: «Небо, ад и жизнь после смерти».

Руководительница ребцентра, Татьяна, которая уверовала и теперь служит Господу, продолжит с ними занятия начатой темы.



И наконец, мы провели конференцию «Мамы в молитве» с драгоценными сёстрами Душанбинской церкви. Мы поделились с ними о молитвенном международном служении «Мамы в молитве», которое сегодня работает более чем в 140 странах мира. Тема конференции была: «Зажигая Сердце для Молитвы». Сёстры ободрились и благодарили Господа, что и с ними



поделились молитвенным служением, которое так необходимо для всех матерей и женщин. Некоторые из них свидетельствовали о том, как Господь проговорил к ним лично. Вместе мы молились, прославляя Господа, исповедуясь перед Ним, благодаря Его и ходатайствуя за наших детей, отдавая их под защиту Всемогущего любящего Небесного Отца и Спасителя Иисуса Христа.

Мы благодарны всем, кто молился о нас и о нашей поездке в Таджикистан. Мы явно чувствовали и видели благословение Бога и Его руку над нами. Пусть Его имя будет прославлено и возвеличено! Слава Ему за всё!



Ольга Дроворуб
Июль 2019